
　　　　　　　　　　令和６年度　心のアンケート結果報告（６月実施）
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〇傷つく言葉を言われた。
〇嫌なことを言われた。
〇仲間に入れてもらえなかった。
〇クラスメイトに叩かれた。
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〇言いがかりをつけられている。
〇嫌なことを言われている。
〇決めつけられたり、汚い言葉を言われたりする。
〇ふざけて叩いている。

　７　それはどんないじめだったか、覚えているこ
   　 とを書いてください。
　　  （６で「ある」と答えた人のみ解答）

４　 今の学年で誰かにいじめと思われることをされ
　　 たことがありますか。

３　授業がよくわかる。

１　学校が楽しい。

２　友だちといっしょに活動するのが楽しい。

５　どんなことをされましたか。

６  あなたの周りでいじめと思われることをされている
    人はいますか。
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いいと思うこと ない

〇クラスの仲がいい。
〇みんな元気で優しい。
〇いつも話しかけてくれる。
〇中学生と一緒に話したり遊んだりできる。
〇ケガをしたときに心配してくれる。
〇男女関係なく楽しく話せる。

嫌だと思うこと
●冗談で叩いたり、蹴ったりされることがある。
●傷つくことを言われる。

ない

〇反省している。
〇本当は仲良く遊びたい。
〇悪いと思っている。
〇やらなければ良かった。
〇仲良しのふざけ合いでやっていた。

９　あなたは今の学年になって、誰かに嫌なこと
    を言ったり、したことがありますか。

１１　今の学年になってネット上のやり取りでいじめ
　　　られたことがありますか。

ある

ある

１０　嫌なことを言ったり、したりしたことを今どう思って
       いますか（９で「ある」と答えた人のみ解答）。

８　 クラスや学校全体のことで、いいと思うことや嫌だと
     思うことがあれば書いてください。
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高い割合で、学校が楽しく友だちといっしょに活

動するのが楽しいとの結果が出ています。

また、授業に関しても、概ね肯定的な結果となり

ました。

一方で、相手を傷つける発言や仲間外れ等のト

ラブルも挙がっており、担任が中心となって事実

確認や言葉遣い等の指導を行いました。

今後も担任をはじめ、全教職員で、相手を思い

やり、お互いが気持ち良く関わっていけるように指

導を続けて参ります。

◇アンケートの実施

実施日時:６月２４日

児童・生徒数: 小１～小４ ８９人

小５～小６ ３５人

中学部 ４０人


